



КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
м.Коростишів

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

21.12.2024

№ 363

Про внесення змін до розпорядження міського голови від 24.10.2019р. № 256 «Про створення постійно діючої комісії щодо прийняття, введення в експлуатацію, передачу, інвентаризації та списання основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, нематеріальних активів, проведення списання, визначення непридатності та встановлення неможливості подальшого використання запасів у Коростишівській міській раді»

Відповідно до Інструкції з діловодства у Коростишівській міській раді, що затверджена рішенням виконавчого комітету міської ради від 21.03.2017 №61 (зі змінами), враховуючи розпорядження міського голови від 28.10.2021р. № 310-к «Про призначення Дякова С.М.» та керуючись п.20 ч.4 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Внести зміни до розпорядження міського голови від 24.10.2019р. № 256 «Про створення постійно діючої комісії щодо прийняття, введення в експлуатацію, передачу, інвентаризації та списання основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, нематеріальних активів, проведення списання, визначення непридатності та встановлення неможливості подальшого використання запасів у Коростишівській міській раді», а саме п.1 викласти в наступній редакції:

«1. Створити постійно діючу комісію щодо прийняття, введення в експлуатацію, передачу, інвентаризації та списання основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, нематеріальних активів, проведення списання, визначення непридатності та встановлення неможливості подальшого використання запасів, а саме: малоцінних та швидкозношуваних предметів, господарських матеріалів і канцелярського приладдя, палива, запасних частин до транспортних засобів, машин і обладнання, інших матеріалів у наступному складі:

- заступник міського голови, згідно розподілу обов'язків, голова комісії;

Члени комісії:

Яковенко
Євгенія Петрівна - начальник фінансово-господарського відділу
Коростишівської міської ради;

Загарія
Ігор Станіславович - начальник відділу економічного розвитку, житлово-комунального господарства та благоустрою міської ради;

Кириченко Алла Миколаївна - провідний спеціаліст фінансово-господарського відділу Коростишівської міської ради;

Дяков Сергій Миколайович - начальник відділу правової та кадрової роботи Коростишівської міської ради;

Лінива Таїсія Василівна - провідний спеціаліст загального відділу Коростишівської міської ради;

Кумечко Микола Петрович - водій Коростишівської міської ради.»

2. Вважати таким, що втратив чинність п.1 розпорядження міського голови від 24.10.2019р. № 256 «Про створення постійно діючої комісії щодо прийняття, введення в експлуатацію, передачу, інвентаризації та списання основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, нематеріальних активів, проведення списання, визначення непридатності та встановлення неможливості подальшого використання запасів у Коростишівській міській раді».

3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Секретар міської ради



Є.А. Защипас